

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS PETROLINA

## **PORTARIA Nº 078, DE 12 MARÇO DE 2024**

O Diretor Geral do Campus Petrolina do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 168, de 1º/03/2024, publicada no DOU de 04/03/2024,

***Resolve:***

**Art. 1º RETIFICAR** a Portaria nº 045 de 26 de fevereiro de 2024, que trata da substituição do Chefe do Departamento de Educação à Distância e Educação de Jovens e Adultos, devido ao afastamento do titular, por motivo de licença para tratamento da própria saúde.

***Onde se lê: Período de 09/02 a 08/05/2024.***

***Leia-se: Período de 09/02 a 03/03 e de 11/03 a 08/05/2024***

**Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

**CLESIO JONAS DE OLIVEIRA DA SILVA**  
Diretor-Geral  
Campus Petrolina/IFSertão